
1 

 

Департамент ліцензійного контролю 

 «   11    »     квітня       2023 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з постачання природного газу»   

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року  

№ 1550, постанови від 21 лютого 2023 року № 337 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» та посвідчень на проведення планової перевірки  

від 30 січня 2023 року № 94 та від 02 березня 2023 року № 152, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області у термін з 14 лютого 2023 року по 13 березня 2023 року проведено планову 

перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі – ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного 

газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) за 

період діяльності з 01січня 2021 року по 31 грудня 2022 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» складено Акт від 13 березня 

2023 року № 148 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування (заперечення) до Акта перевірки, 

надані Ліцензіатом листом від 20 березня 2023 року № 417-СЛ-283-0323 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших нормативно-правових актів 

та нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме: 

1.1 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493  

(далі – Кодекс ГТС), та положень пункту 4.1 

Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30.09.2015 № 2497 (далі – Типовий 

договір), у частині вчасного збалансування свого 

портфоліо балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб оператора 

газотранспортної системи у вчиненні дій із 

врегулювання небалансів, передбачених цим 

Кодексом 

Товариство протягом 2021 року та травня 2022 року 

не забезпечувало своєчасної збалансованості свого 

портфоліо балансування та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

що призвело до виникнення негативного небалансу 

природного газу протягом 2021 року та позитивного 

небалансу протягом 2021 року, та в травні  

2022 року  

(стор. 64 Акта). 

 

1.2 

пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на регулювання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

06.04.2017 № 491 (далі – Порядок), у частині 

визначення платником внеску бази нарахування 

суми внесків на регулювання, яким є чистий дохід 

платника внеску на регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний 

квартал 

Ліцензіатом було невірно відображено чистий дохід від 

провадження ліцензованої діяльності у ІV кварталі 2021 року 

для використання цих даних у звіті про сплату внеску на 

регулювання за І квартал 2022 року.  

Таким чином, ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» невірно 

заповнено звіт по формі № 20-НКРЕКП за І – ІV квартали 

2022 року 

(стор. 33 Акта). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1382-15#n12
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1.3 

пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми 

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 

до Порядку № 491 у частині забезпечення 

достовірності інформації, наведеної у звіті 

1.4 

пункту 1 постанови НКРЕКП від 17.02.2021 

№ 254 «Про подання фінансової звітності 

суб’єктами господарювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг до 

Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» (далі – постанова  № 254)  

у частині обов’язку ліцензіатів до 30 числа місяця, 

що настає за звітним кварталом, подавати до 

НКРЕКП фінансову звітність: № 1 «Баланс (звіт 

про фінансовий стан)»; № 2 «Звіт про фінансові 

результати (звіт про сукупний дохід)»;  

до 05 березня року, наступного за звітним, 

подавати річну фінансову звітність: № 1 «Баланс 

(звіт про фінансовий стан)»; № 2 «Звіт про 

фінансові результати (звіт про сукупний дохід)»; 

№ 3 «Звіт про рух грошових коштів»; № 4 «Звіт 

про власний капітал»; примітки до фінансової 

звітності 

Товариством подано копії фінансової звітності  

за І – ІІІ квартали 2021 року із порушенням 

встановлених термінів від 88 до 235 днів 
 (стор. 70 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, щодо порушення 

Товариством строків (термін: до 30.04.2021, до 

30.07.2021, до 30.10.2021) подання копій фінансової 

звітності 2021 року (подано за І – ІІІ квартали 2021 

року: 26.10.2021) складають 178 та 87 днів за І та ІІ 

квартали 2021 року відповідно. 

2 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині повідомлення НКРЕКП про всі 

зміни даних, зазначених у документах, що мають 

додаватися до заяви про отримання ліцензії, 

протягом одного місяця з дня їх настання 

 

Ліцензіат несвоєчасно повідомляв про зміну площі 

та точок контакту. 

Крім того перевіркою встановлено, що Ліцензіат 

надавав до НКРЕКП недостовірні дані щодо точок 

контакту, а саме: 

- у листах від 27.07.2021, від 30.08.2021,  

від 17.12.2021, від 21.01.2022, 05.05.2022 та  

від 28.06.2022, а саме в оновлених Відомостях зазначав 

некоректні площі по точках контакту; 

- у листах від 27.07.2021, від 30.08.2021,  

від 24.09.2021, від 21.01.2022, від 05.05.2022 та  

від 28.06.2022, а саме в оновлених Відомостях  

не відобразив наявну точку контакту «07053,  

с. Дубова, вул. Миру, 4»; 

Також, слід зазначити, що під час проведення 

перевірки Товариство надало копію листа від 20.12.2022 

№ 417-Сл-4403-1222/1, яким направило до НКРЕКП 

оновлені Відомості. Разом з тим, відповідно до даних 

бази вхідної документації НКРЕКП зазначений лист до 

НКРЕКП не надходив. 

Слід зазначити, що відповідно до пункту 1 

постанови НКРЕКП  від 03.03.2022 № 336 «Про 

врегулювання питання надання повідомлень НКРЕКП 

про всі зміни даних, зазначених у заяві, документах та 

відомостях, що додаватися до заяви про отримання 

ліцензії на строк запровадження (введення) воєнного 

стану в Україні» (із змінами внесеними постановою 

НКРЕКП від 27.09.2022 № 1205) подовжено терміни 

подання повідомлень про всі зміни даних, зазначених у 

заяві, документах та відомостях, що додавалися до 

заяви про отримання ліцензії, крім повідомлень щодо 

зміни найменування, місцезнаходження та електронної 
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адреси, суб’єктами господарювання, які є ліцензіатами 

НКРЕКП, які подаються зокрема відповідно до 

постанови НКРЕКП від 16.02.2017 № 201 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності на ринку природного газу», 

зазначені повідомлення мають бути подані протягом 

30 робочих днів після закінчення воєнного стану в 

Україні 

(стор. 9 – 10 Акта). 

3 

підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання умов (вимог) чинних 

Правил постачання природного газу, що 

затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

природного газу 

Положеннями пункту 24 розділу ІІІ Правил 

постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496 (далі – 

Правила постачання), у частині зарахування у разі 

переплати суми переплати в рахунок оплати на 

наступний розрахунковий період або повернення на 

поточний рахунок споживача на його письмову 

вимогу протягом п'яти робочих днів після отримання 

такої вимоги. 

За результатами аналізу звернень споживачів, а 

також інформації та документів, наданих Товариством 

встановлено, що з 144 споживачів: 

по 76 споживачам надлишково сплачені кошти 

повернуті з порушенням терміну (у т. ч.  

2 споживачам повернуто не в повному обсязі:  

гр. Берегова О. А. – 0,69 грн, гр. Романько Т. М. 

(Денисенко О. П.) – 0,02 грн),  

по 23 споживачам здійснено повернення надмірно 

сплачених коштів за природний газ з дотриманням 

встановленого 5-денного терміну;  

по 22 споживачам письмові заяви споживачів щодо 

повернення коштів до Товариства не надходили;  

по 13 споживачам існує наявна заборгованість; 

по 5 споживачам заявник не є власником особового 

рахунку; 

по 2 споживачам переплата/заборгованість 

відсутня; 

по 1 споживачу (гр. Максименко Т. О.) переплату 

не повернуто; 

по 2 споживачам: інше та не стосується повернення 

переплати (одна заява споживача, щодо врахування 

показника лічильника, інша - споживачу надано 

відповідь Товариства щодо необхідності проведення 

звірки витрат природного газу, нарахувань та оплат з 

подальшим підписанням акту звірки) 

(стор. 19 – 23 Акта). 

4 

підпункт 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку 

Товариство у періоді, що перевірявся, не подало до 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київські області форму 

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» (далі – 

форма № 5) за ІІІ та IV квартали 2022 року 

(стор. 28 Акта) 

 

Перевіркою встановлено, що у рядку 2 «Закупівля 

природного газу в оптових продавців, у тому числі за 

кордоном усього» стовпцях 2 та 3 «Ціна природного газу 

без ПДВ/з ПДВ за IV квартал» та стовпцях 11 та 12 «Ціна 
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природного газу без ПДВ/з ПДВ за 12 місяць» форми № 5 

за IV квартал 2022 року не вірно відображено  

середньозважену ціну закупівлі природного газу. 

Також Товариством не вірно зазначено 

середньозважену ціну закупівлі природного газу у 

Додатку «Розшифрування закупівлі природного газу в 

оптових продавців, у тому числі за кордоном» до форми 

№ 5. 

 

Товариство у рядку 5 «Постачання природного 

газу, усього, у тому числі» стовпця 1 «Об'єм/обсяг 

природного газу (фактичний)» розділу 1 «Ціна та 

об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу» 

та у рядку 1 «Постачання природного газу, усього, у 

тому числі» стовпця 2 «Об'єм/обсяг природного 

газу(фактичний)» розділу 2 «Стан розрахунків 

споживачів за спожитий природний газ»  форми № 5 за 

II квартал 2022 року наведено дані щодо обсягу 

постачання споживачам, що не відповідає даними 

первинних документів.  

За Поясненнями наданими Ліцензіатом, 

вищезазначені розбіжності пояснюються 

заокругленням при проведених розрахунках. 

 

Під час проведення перевірки встановлено, що у 

формі № 5 за III квартал 2021 року та за І – IV квартал 

2022 року у розділі І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» не вірно 

відображено ціну постачання природного газу без 

ПДВ/з ПДВ. 

 

Перевіркою встановлено, що надані Ліцензіатом під 

час перевірки, дані щодо оплати споживачами за 

спожитий природний газ у II кварталі 2021 року  та у II 

кварталі 2022 року, а також дані щодо загальної суми 

заборгованості на початок періоду та кінець періоду за 

II квартал 2021 року – II квартал 2022 року не 

співпадають із даними наведеними Товариством в 

стовпцях 2 «Загальний борг на початок періоду» та 11 

«Загальний борг на кінець періоду» форм № 5а за період 

квітень 2021 року – березень 2022 року.  

За поясненнями, наданими Товариством, у формі  

№ 5а наведено дані щодо заборгованості побутових 

споживачів відповідно до укладених договорів 

постачання природного газу. Розбіжність з даними 

бухгалтерського обліку обумовлена різницею в ціні 

реалізації природного газу у січні 2021 року. Так, на 

заклик КМУ, Товариство підтримало соціальну 

ініціативу Уряду, яка закріплена в Постанові КМУ від 

18.01.2021 № 25 «Про внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України» прийняло рішення при 

виставленні платіжних документів побутовим 

споживачам за спожитий природний газ в січні 2021 

року, застосовувати для розрахунку ціну 6,99 грн за 1 

куб. м, за даними бухгалтерського обліку обліковувалася 

ціна реалізації 9,878503 грн за 1 куб. м природного газу. 
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В червні місяці 2022 року (за результатами наради в 

приміщенні НКРЕКП)  Товариством подано уточнені 

форми 5а-НКРЕКП-газ моніторинг (місячна) за 

березень-квітень 2022 року та форма 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг за І квартал 2022 року, в яких, як і в 

подальшому, відповідно Інструкцій до зазначених форм 

звітності відображено заборгованість побутових 

споживачів відповідно до договорів постачання 

природного газу, укладених з ними (тобто 6,99 грн за 1 

куб. м) 

(стор. 28 – 30 Акта). 

 

Товариство не подало форму № 20 в електронному 

вигляді за ІІІ, ІV квартали 2021 року, І, ІV квартали 

2022 року, а також подавало форму № 20-НКРЕКП 

«Звіт про сплату внесків на регулювання» (далі – форма 

№ 20) до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області із порушенням термінів, а саме: 

в паперовому вигляді: ІІ, ІV квартали 2021 року,  

ІІ, ІІІ квартали 2022 року – від 5 до 40 днів; 

в електронному вигляді: за І квартал 2021 року,  

ІІ, ІІІ квартали 2022 року – від 1 до 36 днів. 

(стор. 30 Акта). 

 

Комісією з проведення перевірки здійснено перевірку 

правильності визначення Ліцензіатом доходу, що був 

використаний при розрахунку внеску на регулювання, за 

період І квартал 2021 року – ІІІ квартал 2022 року шляхом 

аналізу форм № 5, № 20-НКРЕКП та даних 

бухгалтерського обліку, та встановлено, що Ліцензіатом 

невірно визначено базу нарахування для сплати внеску у 

І кварталі 2022 року 

(стор. 31 Акта). 

5 

підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП 

Товариством було здійснено сплату внеску на 

регулювання за ІV квартал 2022 року – із порушенням 

визначеного терміну на 1 день (31.10.2022) 

(стор. 32 Акта). 

6 

підпункту 22 пункту 2.2 Ліцензійних умов у 

частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги 

транспортування у строки та на умовах, 

визначених договором транспортування 

природного газу 

За даними бухгалтерського обліку Товариства, 

станом на 31.12.2021 є заборгованість Товариства перед 

ТОВ «Оператор ГТС України» за отримані послуги 

замовленої (договірної) потужності на період місячний 

в точках входу/виходу до/з газотранспортної системи 

(код послуги 113). 

(стор. 36 Акта). 

 

Перевіркою встановлено, наявність заборгованості 

Товариства перед ТОВ «Оператор ГТС України» за 

отримані послуги перевищення замовленої (договірної) 

потужності в точках входу/виходу до/з 

газотранспортної системи (код послуги 120) станом на 

21.01.2022 (термін – до 20-числа місяця, наступного за 

газовим місяцем) 

(стор. 36 – 37 Акта). 

Перевіркою встановлено, наявність заборгованості 

Товариства перед ТОВ «Оператор ГТС України» за 
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отримані послуги замовленої потужності: 

по коду послуги 112 на кінець кожного 

календарного місяця березень − червень  

2022 року та станом на 30.06.2022, на 31.07.2022. 

по коду послуги 113 на кінець кожного 

календарного місяця січень − липень 2022 року та 

станом на 31.07.2022. 

Товариство листами від 17.05.2022 та від 

31.08.2022 зверталося до ТОВ «Оператор ГТС 

України» щодо здійснення зарахувань заборгованості/ 

переплати по Договору. 

Товариство листом від 13.01.2023 звернулося до 

ТОВ «Оператор ГТС України» щодо зарахування 

частини переплати по Договору за послугу замовленої 

потужності (код послуги 114) в оплати послуги 

перевищення замовленої потужності за грудень 2022 

року (код послуги 120). 

(стор. 37 - 39 Акта). 

7 

підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов в 

частині обов’язку Ліцензіата надавати НКРЕКП 

документи, інформацію та звітність, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)) 

Ліцензіатом було надано реєстр отриманих 

Товариством листів та запитів від НКРЕКП та 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області у 

2020 – 2021 роках, який містить інформацію: вихідні 

реквізити листа НКРЕКП або Управління НКРЕКП у  

м. Києві та Київській області, дату отримання листа 

Товариством, короткий зміст листа, встановлений 

термін виконання (за наявності), вихідні реквізити 

листа-відповіді ліцензіата. 

Аналізом зазначеного реєстру встановлено, що у 

2021 – 2022 роках до Товариства надійшло 345 листів та 

запитів від НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві 

та Київській області (у 2021 році – 162 од., у 2022 році – 

та 183 од.), відповіді на які надавалися Ліцензіатом у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 

10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)), крім 6-х листів, 

документи та інформацію щодо яких Товариство надало 

з перевищенням встановлених НКРЕКП строків (але 

не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під 

час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

від 1 до 26 робочих днів  
(стор. 42 - 43 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, відповіді на 6 звернень, 

Товариством були надані з порушенням термінів їх 

надання у зв’язку з наявністю об’єктивних обставин, 

які не залежали від Товариства, оскільки через загрозу 

життю працівників Товариства, постійні триваючі 

обстріли та відсутність електроенергії не було 

можливості надати вчасно відповіді. 

 

Товариство не надало комісії з проведення 

перевірки: 

- по споживачам ТОВ Баннерман волд клас фарм 

Україна та ТОВ СП Укрінтерм – первинні документи на 

підтвердження дати початку надання послуги (відсутнє 

підтвердження дати приймання оператором поштового 

зв’язку реєстрованого поштового відправлення 



7 

 

(повідомлення про необхідність припинення/обмеження 

газоспоживання) для пересилання (вручення) його 

одержувачу (адресату) під підпис про отримання); 

- по споживачу ТОВ Златібор – первинні 

документи на підтвердження дати початку надання 

послуги (відсутнє підтвердження дати приймання 

оператором поштового зв’язку реєстрованого 

поштового відправлення (повідомлення про 

необхідність припинення/обмеження газоспоживання) 

для пересилання (вручення) його одержувачу (адресату) 

під підпис про отримання) та на підтвердження дати 

завершення надання послуги (дати, зазначені в Актах 

про припинення (обмеження) газопостачання – 

31.12.2021 та від 24.01.2022 датовані раніше дати 

Повідомлення про припинення (обмеження) 

газоспоживання – 12.05.2022 та Доручення на 

припинення/обмеження газопостачання – 02.08.2022). 

Зважаючи на зазначене, комісія з проведення перевірки 

не може зробити висновок щодо відповідності даних, 

зазначених у відповідному звіті, даним відповідно до 

первинних документів, та щодо дотримання терміну 

надання послуги 
(стор. 50 - 51 Акта). 

 

У Додатку 14 по споживачах Краснюков К. О., 

Ткаченко Л. С., Уманець А. М., Кундельчук І. Я., 

Нечипоренко Л. М., Міркевич Л. М., Щербак Н. О., 

Ричко І. В., Ющенко І. Л., Колісник В. І., Громадська Л. 

Г., Коваленко В. В., Карпенко Є. А., Шевчук І. П., 

Данилова О. М., Косяченко О. А., Ваніна А. А., 

Германенко Л. А., Клименко О. В. дати завершення 

надання послуг Товариством не зазначені, а копії 

первинних документів на підтвердження дати початку 

надання послуги (а саме підтвердження дати приймання 

оператором поштового зв’язку реєстрованого 

поштового відправлення (повідомлення про 

необхідність припинення/обмеження газоспоживання) 

для пересилання (вручення) його одержувачу (адресату) 

під підпис про отримання) комісії з проведення 

перевірки − не надані (за виключенням споживачів 

Германенко Л. А. та Клименко О.В., по яким дата 

початку надання послуги є підтвердженою). 

(стор. 54 - 55 Акта). 

 

По споживачах Пастушенко Е. П., Гайдай О. П.,  

Кравчик Т. О. у Додатку 14 Ліцензіатом зазначено дати 

початку та завершення надання послуги (відповідно 

послуга є завершеною), однак комісія з проведення 

перевірки не може зробити висновок щодо 

відповідності даних, зазначених у відповідному звіті, 

даним відповідно до первинних документів, та щодо 

дотримання терміну надання послуги у зв’язку з 

ненаданням комісії з проведення перевірки 

підтверджуючих первинних документів по зазначеним 

споживачам (а саме підтвердження дати приймання 

оператором поштового зв’язку реєстрованого 
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поштового відправлення (повідомлення про 

необхідність припинення/обмеження газоспоживання) 

для пересилання (вручення) його одержувачу (адресату) 

під підпис про отримання, та підтвердження дати 

фактичного припинення газопостачання). 

Крім того, по споживачу Базелюк Ю. О. у  

Додатку 14 Ліцензіатом зазначено дату початку та 

завершення надання послуги (відповідно послуга є 

завершеною), водночас на підтвердження дати початку 

надання послуги комісії з проведення перевірки надано 

лише копію повідомлення про необхідність оплати 

заборгованості від 01.09.2021, при цьому повідомлення 

саме про припинення газоспоживання − не надано, 

також не надано підтвердження дати завершення 

надання послуги. 

По споживачах Накоренюк Є.О. та Красуцький А.В. 

дати початку надання послуги первинними 

документами підтверджені (при цьому по споживачу 

Красуцький А. В. дата відповідно до первинних 

документів не відповідає даті, зазначеній у 

відповідному звіті), водночас не підтверджено дату 

завершення надання послуги. 

(стор. 55 - 56 Акта). 

8 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов щодо обов’язку ліцензіата виконувати 

рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або законодавством, 

зокрема, пунктом 2 постанови НКРЕКП від 28 

квітня 2021 року № 716 «Про затвердження Змін 

до Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності на ринку природного газу» (далі – 

постанова № 716) 

 

Підприємство листом від 27.07.2021 (вх. НКРЕКП 

від 05.08.2021) надало до НКРЕКП додатки 3 

(Інформацію про підтвердження відсутності 

здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію 

проти України у значенні, наведеному у статті 1 

Закону України «Про оборону України») та 4 (Відомості 

про доступність будівель та приміщень для прийому 

та обслуговування споживачів для людей з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення) до Ліцензійних 

умов, тобто з порушенням визначеного постановою  

№ 716 строку на 7 днів 

(стор. 43 Акта). 

9 

підпункт 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов (у редакції, що діяла з 29 квітня 2021 року) у частині 

дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а саме: 

9.1 

пункту 4.1 глави 4 Мінімальних стандартів 

та вимог до якості обслуговування споживачів 

та постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 21.09.2017 № 1156 (далі 

– Мінімальні стандарти та вимоги), у частині 

подання постачальником інформації щодо 

показників комерційної якості надання послуг 

постачальника природного газу (додаток 10) 

щоквартально до НКРЕКП та її територіальних 

органів за місцезнаходженням постачальника не 

пізніше ніж через  50 днів після звітного періоду; 

пункту 4.6. глави 4 Мінімальних стандартів 
та вимог у частині подання переліку джерел 

інформації, реєстру письмових звернень 

споживачів, реєстру надання послуг 

Ліцензіат подав до НКРЕКП Додатки 10, 11, 12, 14 за 

ІІ квартал 2022 року з перевищенням терміну на 3 дні. 

Водночас, Додатки 10, 11, 12, 14 за ІІІ квартал 2022 

року Товариство не подало до НКРЕКП та Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області, при цьому 

направивши лист до НКРЕКП від 17.11.2022 щодо 

переведення усіх побутових споживачів до 

постачальника «останньої надії». 

За ІV квартал 2022 року Товариство подало до 

НКРЕКП та до Управління НКРЕКП  

у м. Києві та Київській області лише Додаток 10  

(з перевищенням строку на 1 день), при цьому 

Додатки 11, 12, 14 – до НКРЕКП та до Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області - не подано. 

(стор. 46 - 47 Акта). 
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постачальником щоквартально до НКРЕКП та її 

територіальних органів за місцезнаходженням 

постачальника не пізніше ніж через 50 днів після 

звітного періоду. 

 

9.2 

пункту 4.4 глави 4 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині формування реєстру 

письмових звернень споживачів постачальника 

згідно з додатком 12 до Мінімальних стандартів та 

вимог. 

 

Товариство не мало включати до Додатку 12 до 

Мінімальних стандартів та вимог 5 запитів НКРЕКП 

(2021 року), оскільки вони не являлися 

переадресованими за належністю зверненнями (для 

розгляду та надання відповіді заявнику) та стосувалися 

необхідності врегулювання спірних питань зі 

споживачем та надання до НКРЕКП та територіального 

органу НКРЕКП відповідних письмових пояснень, без 

надання такої відповіді безпосередньо самому 

споживачу як заявнику. 

Крім того, запит НКРЕКП (дата початку надання 

послуги – 01.10.2021, дата завершення згідно з 

Додатком 12 до Мінімальних стандартів та вимог – 

01.10.2021, що в свою чергу не відповідає даті 

завершення згідно з первинними документами – 

07.10.2021), стосується необхідності надання до 

НКРЕКП інформації щодо наявності дебіторської 

заборгованості побутових споживачів, відповідно не 

підпадає під код послуги S7.1 та також не мав 

включатись Товариством до Додатку 12 до Мінімальних 

стандартів та вимог 

(стор. 48 - 49 Акта). 

9.3 

пункту 4.5 глави 4 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині формування реєстру надання 

послуг постачальника згідно з додатком 14 до 

Мінімальних стандартів та вимог 

 

По споживачах Краснюков К. О., Ткаченко Л. С., 

Уманець А. М., Кундельчук І. Я., Нечипоренко Л. М., 

Міркевич Л. М., Щербак Н. О., Ричко І. В., Ющенко І. 

Л., Колісник В. І., Громадська Л. Г., Коваленко В. В., 

Карпенко Є. А., Шевчук І. П., Данилова О. М., 

Косяченко О. А., Ваніна А. А., Германенко Л. А., 

Клименко О. В. Товариство не направляло доручення 

Оператору ГРМ на припинення газопостачання. 

У такому випадку послуга мала фіксуватися 

Ліцензіатом як скасована (не закінчена) та не 

потребувала включення її до Додатку 14 

(стор. 55 - 56 Акта). 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записи Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 29.03.2023 №255/16-23, відповідно до статей 17, 19 

та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою  

накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ» у розмірі 850 тис. грн за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших нормативно-

правових актів та нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та положень пункту 4.1 Типового договору у 

частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 5 Порядку у частині визначення платником внеску бази нарахування суми внесків на 

регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, 
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пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку № 491 у частині забезпечення 

достовірності інформації, наведеної у звіті, 

пункту 1 постанови № 254 у частині обов’язку ліцензіатів до 30 числа місяця, що настає за 

звітним кварталом, подавати до НКРЕКП фінансову звітність: № 1 «Баланс (звіт про фінансовий 

стан)»; № 2 «Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)»; до 05 березня року, наступного 

за звітним, подавати річну фінансову звітність: № 1 «Баланс (звіт про фінансовий стан)»; № 2 «Звіт 

про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)»; № 3 «Звіт про рух грошових коштів»; № 4 «Звіт 

про власний капітал»; примітки до фінансової звітності; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині повідомлення НКРЕКП про всі 

зміни даних, зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання ліцензії, 

протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункту 13 у частині виконання умови (вимоги) чинних Правил постачання природного газу, 

що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання природного газу, 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 22 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договором транспортування 

природного газу, 

підпункту 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП, 

підпункту 24 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним 

рішенням та/або законодавством, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП; 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» 

усунути порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших нормативно-

правових актів та нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме  

пункту 5 Порядку у частині визначення платником внеску бази нарахування суми внеску на 

регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, та пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 

20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у 

частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання природного газу, що 

затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання природного газу, 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, для чого у строк до 22 травня 

2023 року: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1382-15#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1382-15#n12
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1) повернути на поточний рахунок споживачів на їх письмову вимогу надлишково сплачені 

кошти за використання природного газу; 

 

2) надати до НКРЕКП: 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 148, з даними, наданими 

Товариством у формах звітності № 5а-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про діяльність 

постачальника природного газу з постачання природного газу побутовим споживачам»  

за 2021 – 2022 роки, у частині розрахунків за природний газ (заборгованість на початок звітного 

періоду, фактично спожитий природний газ, оплата, загальна заборгованість на кінець періоду 2021 – 

2022 роки). У разі необхідності надати уточнені форми звітності, 

підтверджувальні документи зазначені у пункті 1.25, запиту комісії з перевірки від 17.01.2023  

№ 38/42-23; 

 

3) подати до НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області: 

уточнені форми № 5 за III квартал 2021 року та за І – IV квартали 2022 року, 

додатки 10 – 12 та 14 за ІІІ квартал 2022 року та додатки 11, 12, 14 за ІV квартал 2022 року до 

Мінімальних стандартів та вимог; 

 

4) подати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області: 

форму № 5 за ІІІ та IV квартали 2022 року, 

уточнені форми № 20 за ІV квартал 2021 року та І – ІV квартали 2022 року, і форми № 20 в 

електронному вигляді за ІІІ, ІV квартали 2021 року та І, ІV квартали 2022 року. 

 
 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю          Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ   

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про накладення штрафу на  

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за 

порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 11 квітня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного 

за результатами проведення планової перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання 

природного газу, від 13 березня 2023 року № 148, відповідно до  Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року 

№ 1550, постанови від 21 лютого 2023 року № 337 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 30 січня 2023 року № 94 та від 02 березня 

2023 року № 152, установлено, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі  – ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ») (код ЄДРПОУ 39592941) порушило вимоги законодавства та 

Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з постачання природного газу з дотриманням вимог Правил 
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постачання природного газу, інших нормативно-правових актів та 

нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – 

Кодекс ГТС), та положень пункту 4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня  

2015 року № 2497 (далі – Типовий договір), у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року  

№ 491 (далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється 

НКРЕКП, за звітний квартал, 

пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до 

Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті, 

пункту 1 постанови НКРЕКП від 17 лютого 2021 року № 254 «Про 

подання фінансової звітності суб’єктами господарювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг до Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»  

(далі – постанова № 254), у частині обов’язку ліцензіата до 30 числа місяця, 

що настає за звітним кварталом, подавати до НКРЕКП фінансову звітність: 

№ 1 «Баланс (звіт про фінансовий стан)»; № 2 «Звіт про фінансові результати 

(звіт про сукупний дохід)»; до 05 березня року, наступного за звітним, 

подавати річну фінансову звітність: № 1 «Баланс (звіт про фінансовий стан)»; 

№ 2 «Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)»; № 3 «Звіт про 

рух грошових коштів»; № 4 «Звіт про власний капітал»; примітки до 

фінансової звітності; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання 

ліцензії, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункт 13 у частині виконання умови (вимоги) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу, 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, 

щодо провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 20 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1382-15#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1382-15#n12
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підпункт 22 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункт 24 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, 

підпункт 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 
 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного 

газу» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф у розмірі 850 000 (вісімсот п’ятдесят тисяч) гривень на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ»  за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з постачання природного газу з дотриманням вимог Правил 

постачання природного газу, інших нормативно-правових актів та 

нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та положень пункту 4.1 

Типового договору у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

пункту 5 Порядку у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється 

НКРЕКП, за звітний квартал, 

пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до 

Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті, 

пункту 1 постанови № 254 у частині обов’язку ліцензіата до 30 числа 

місяця, що настає за звітним кварталом, подавати до НКРЕКП фінансову 

звітність: № 1 «Баланс (звіт про фінансовий стан)»; № 2 «Звіт про фінансові 

результати (звіт про сукупний дохід)»; до 05 березня року, наступного за 

звітним, подавати річну фінансову звітність: № 1 «Баланс (звіт про 

фінансовий стан)»; № 2 «Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний 
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дохід)»; № 3 «Звіт про рух грошових коштів»; № 4 «Звіт про власний 

капітал»; примітки до фінансової звітності; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання 

ліцензії, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункту 13 у частині виконання умови (вимоги) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу, 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, 

щодо провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 22 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 24 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог 

до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        К. Ущаповський 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2023 року                     ___________________ 

                                                                                        (підпис) 
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ПРОЄКТ                                                                                                                                                       

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 13 березня  

2023 року № 148, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІІДАЛЬНІСТЮ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі – Товариство) (код ЄДРПОУ 39592941) усунути 

порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з постачання природного газу з дотриманням вимог Правил 

постачання природного газу, інших нормативно-правових актів та 

нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме  

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року  

№ 491 (далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, 

за звітний квартал, та пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності 

№ 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є 
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додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, 

наведеної у звіті; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу, 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, 

щодо провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, для чого у строк до 22 травня 2023 року: 

 

1) повернути на поточний рахунок споживачів на їх письмову вимогу 

надлишково сплачені кошти за використання природного газу; 

 

2) надати до НКРЕКП: 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 148, з 

даними, наданими Товариством у формах звітності № 5а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (місячна) «Звіт про діяльність постачальника природного газу з 

постачання природного газу побутовим споживачам» за 2021 – 2022 роки, у 

частині розрахунків за природний газ (заборгованість на початок звітного 

періоду, фактично спожитий природний газ, оплата, загальна заборгованість 

на кінець періоду 2021 – 2022 роки). У разі необхідності надати уточнені 

форми звітності, 

підтверджувальні документи зазначені у пункті 1.25, запиту комісії з 

перевірки від 17 січня 2023 року № 38/42-23; 

 

3) подати до НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області: 

уточнені форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5)  

за III квартал 2021 року та за І – IV квартали 2022 року, 

додатки 10 – 12 та 14 за ІІІ квартал 2022 року та додатки 11, 12, 14  

за ІV квартал 2022 року до Мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156; 

 

4) подати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області: 

форму № 5 за ІІІ та IV квартали 2022 року, 
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уточнені форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання» (далі – форма № 20) за ІV квартал 2021 року  

та І – ІV квартали 2022 року, і форми № 20 в електронному вигляді  

за ІІІ, ІV квартали 2021 року та І, ІV квартали 2022 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        К. Ущаповський 


